

晾衣架统一制作;为新能源电动车预留充电桩;统一太阳能管线 45个老旧小区今年改造

星报讯(记者 任金如) 252个老旧小区、惠及居民37.7万人,合肥为期三年(2012年-2014年)的老旧小区整治,这不意味着结束,而是新开始。昨日,市场星报记者从合肥2015年老旧小区整治设计工作座谈会上获悉,2015年,合肥还将整治45个老旧小区项目,今年整治的所有项目都将为新能源汽车预留充电桩位置,而在有条件的小区,晾衣架的架子这些公共设施都将统一制作。

昨日上午,合肥市老旧小区整治办公室干脆召开了一场“现场检验大会”。合肥市老旧小区整治的设计师之一李华军

主任,把各个区住建局、老旧小区所有的设计单位,都请到了老旧小区现场。在位于屯溪路与宁国路交叉口的地矿局小区内,市场星报记者看到,原先年久失修的南大门已焕然一新,而老旧小区内常见的楼房“辫子”——太阳能管线,也被用长长的塑料管给束在了楼房一边……已经脱胎换骨的小区,来检验的专家依然吹毛求疵,小区居民随处系绳子、晒被子,是否可以统一制作设施来方便群众?太阳能管线两三年就要更换,塑料管是否可以分节安装,方便管线更换?

在昨日下午的座谈会上,合肥老旧小区

的设计者们,更是谋划出了2015年合肥老旧小区“新模样”。三年老旧小区整治,新增停车位15974个,缓解了城区老旧小区业主停车难的问题,而在2015年的整治工程中,老旧小区停车位改造将有“升级版”,提前为新能源汽车预留充电桩的位置;老旧小区准备添置的公共设施设备,将按照三年整治过程中的使用、测评效果进行重新设计,在有条件的小区,会建设公共区域的晾晒衣架设施,统一老旧小区太阳能管线的处理方式;彻底解决老旧小区地下管网不通的难题,让老旧小区整治真正做到让老百姓生活得实惠。

@资讯

合肥今年中考报名考试全免费

昨日,市场星报记者从合肥市财政局获悉,自2015年起,合肥市参加中考的考生,将不再交纳报名费、考务费、体育考试费、理科实验操作考试费等费用。该优惠政策今年将惠及合肥7.6万余名中考学生。免除相关费用后,初中毕业学业考试考务费及上交省教育招生考试院的中考费用,由合肥各县财政据实安排,严禁再以各种名目向学生收取与初中毕业学业考试相关的费用。 记者 任金如

发现销售变质食品 请拨打“12331”

最高获20万奖励

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 春节临近,全省食药监部门将统一行动,在校园周边、食品批发市场等张贴《公告》,并动员广大消费者,只要在市场上发现食品经营违法行为,便可立即拨打“12331”投诉举报电话向食药监部门投诉举报。经查实后,举报人最高可获20万元奖励。

据介绍,食品经营的9种违法行为分别是:涉嫌经营致病性微生物、农药残留、兽药残留、重金属、污染物质以及其他危害人体健康的物质含量超过食品安全标准限量的食品;涉嫌经营腐败变质、油脂酸败、霉变生虫、污秽不洁、混有异物、掺假掺杂或者感官性状异常的食品;涉嫌经营病死、毒死或者死因不明的禽、畜、兽、水产动物肉类及其制品;涉嫌经营未经动物卫生监督机构检疫或者检疫不合格的肉类,未经检验或者检验不合格的肉类制品;涉嫌经营超过保质期或者篡改生产日期、涉嫌经营无标签的预包装食品;涉嫌批发、采购、零售和使用无合法来源的食品;涉嫌使用危害人体健康的物质对食品和农产品进行清洗、整理、加工、保鲜、包装、储存;其他涉及食品安全的违法经营行为。

@出行

合宁、合安高速改扩建有望年内开工

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者从2015年全省交通运输工作会议上获悉,今年我省有望开工合宁、合安高速改扩建;实现12122救援热线与12328服务监督热线并轨运行。

据悉,2015年,我省将建成济祁高速砀山段、岳武高速安徽段、铜南宣、宁国至千秋关段等9个高速公路项目,力争开工合宁、合安高速改扩建以及广德至宁国高速

公路等项目。同时,开工建设宣城、马鞍山综合客运枢纽站项目。

在智慧交通发展应用方面,我省将配合全国做好高速公路ETC全国联网工作,进一步扩大应用范围,拓展服务功能。今年,我省还将完善路网运行监测与公众出行服务平台功能,实现12122救援热线与12328服务监督热线并轨运行。

春运火车票退票今起将收手续费

星报讯(记者 祝亮) 2015年2月4日全国将迎来2015年春运的第一天,根据铁路部门新发布的火车票退改签规定计算,昨天是免费退2月4日火车票的最后一天,从今日零时起,如再退2月4日车票,将开始加收相应的手续费。

今年铁路部门车票预售期提前到了60天并实行退改签新政。开车前

15天(不含)以上退票的,不收取退票费;票面乘车站开车时间前48小时以上的按票价5%计,24小时以上、不足48小时的按票价10%计,不足24小时的按票价20%计。需要注意的是,改签后的车票乘车日期在春运期间的,退票时一律按开车时间前不足24小时标准核收20%的退票费。

经开区23座桥梁有了“健康顾问”

星报讯(康亚 杨萍 记者 沈娟娟 宁大龙) 市场星报记者从合肥经开区政府采购中心、城管局获悉,该区城市桥梁特殊检测和长期监控服务单位招标工作完成,中标单位已进行公示,这意味着该区23座城市桥梁有了专属的“健康顾问”。

据合肥市经开区城管局负责人介绍,2014年底,该区对12座桥梁进行了常规检测,其中飞虹西桥、飞虹三桥、方兴大道人行天桥、云谷路人行天桥等

桥梁运行状况良好,其他少数桥梁存在一定程度安全隐患。

合肥市经开区采购中心负责人说,该区决定聘请专业桥梁检测单位对市政桥梁进行特殊检测和长期监控。

据悉,本次中标的桥梁特殊检测和长期监控服务单位将为该区城市桥梁建立健康档案,不定时进行监测,通过监测数据评估桥梁的健康情况,并可在桥梁结构状况异常时发出预警信号。

市文广新局、合肥有线电视宽带网络公司接听12345

昨日,市场星报记者获悉,1月23日(星期五)15:00至16:00,合肥市文广新局、合肥有线电视宽带有限公司负责同志携相关处室(部门)负责人,就“有线电视服务与新业务”专题接听12345政府服务热线市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。 记者 马冰璐

经开区抽调数十部车辆 接送艺考学子,点赞

1月20日至2月8日是我省“艺考”期间,每天有大量考生前往省艺校和建工学院考点参加考试。市场星报记者从合肥市经开区获悉,该区抽调数十部车辆为近600名学子提供点对点的接送服务。据介绍,每天早上和下午,学生从住处就可以乘车直接到达省艺校和建工学院考点。 闫树堂 王振洪 记者 沈娟娟

安徽国团公司 开发氢能源发电新技术

近日,由淮军贡酒赞助安徽国团能源科技有限公司推广高技术制氢气发电节能减排新技术新闻发布会在肥举办,该项技术主要面对全国用煤用电高耗能企业,服务节能改造,替代煤发电。节能率高,每度电成本极低。节能改造达到零污染、零排放,投资小,效率高。该项技术不仅适合电厂、炼钢厂、化工厂、水泥厂、酿酒厂等高耗能企业投资运营,同时也适合中小型企业投资发展。公司采用“合同能源管理模式”共享收益15年,年回报收益率高。

太平洋森活广场 二期新品创合肥西南板块销售传奇



2015政务圈新年开门红,1月18日,太平洋森活广场二期新品终于在万众期待中强势发售! 75~110㎡综合体之上住宅新品,在正式对外公开预约不到两个月后的开盘现场,吸引近千位客户到访,2小时即被抢购300套,相比本周政务区某城市

综合体惨淡的销售情况,让“太平洋森活广场——62万㎡国际级生态综合体”政务圈新中心的市场地位不可动摇,太平洋森活广场也再一次书写了政务圈销售史上的新传奇,正式惹火合肥西南板块!

“太平洋的品牌,我们很放心”。结伴前来购房的一位客户这样告诉笔者,之前他和朋友一直都羡慕住在北京、上海森活馆的生意伙伴。不管是大型购物中心还是特色商业街,又或者是森MALL和星级酒店等,其他项目都难以提供;而精品吃、喝、玩、乐一站式的生活航母,政务圈也只有太平洋森活广场能提供,所以这一次,我们4个朋友一起来购买太平洋。当一套又一套的森公馆被选走,政务圈新中心生活也正在悄然开启。

合肥太平洋森活广场,首拓内陆,位于香樟大道和明珠路交口,处于政务区、高新区、经开区三区交汇处。以高端住宅产品融合太平洋成熟商业模式——巨献62万㎡国际级生态综合体,涵盖省内最大shopping mall、特色休闲定位商业街、星级酒店、商务中心和绿色住宅森公馆。政务圈内、巨企旗舰、核心商业、商务中心、万亩生态,缔造更精彩的生活。

太平洋森活广场,只为更精彩的生活! 在售一期1#、2#楼96~116平米户型,2015年年底交付。二期75~110平升级住宅新品精彩上市,总价42万元起,交5000元最高可享受20000元优惠。支持省直市直公积金贷款,还贷无压力。

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过寒假好机会,找晟成练字去!
2月4日开新班
●基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
●专门教材训练,专职教师授课
●一次性收费,保证您的效果
●分白班及晚班
办学12年 最专业练字机构
开设:
楷书班:针对小学生 打好扎实的写字基础。
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。
地址:合肥市长江路农大科技长廊4楼 (安农大站西20米)
网址: www.2zhouliahaozi.com
电话: 0551-62842842 (每班25人,报名从速)
练就一手好字,终身受益无穷! 您还犹豫什么?